Информация о работе комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации муниципального образования «Николаевский район» и урегулированию конфликта интересов за 3 квартал 2023 года

В 3 квартале 2023 года проведено 2 заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации муниципального образования «Николаевский район» Ульяновской области и урегулированию конфликта интересов.

В ходе обоих заседаний были рассмотрены вопросы в отношении муниципальных служащих по предоставлению неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на муниципального служащего и его супруги (супруга) и несовершеннолетних детей. В отношении 5 муниципальных служащих выявлены нарушения, требований касающиеся достоверности и предоставленных полноты сведений. В ходе рассмотрения представленных материалов служащими, факты нарушений муниципальными подтвердились. соответствии с письмом Министерства труда и социальной защиты РФ от нарушения 15.04.2022 № $28-6/10/\Pi-2479$ онжом расценивать несущественные проступки, комиссия приняла решение не применять дисциплинарных взысканий к муниципальным служащим.